

春节假期期间

聊城调整公交线路运营时间

新春走基层
年度记忆·万家烟火里的春节

本报讯(记者 许腾)1月25日,记者从聊城市公交集团获悉,为让广大市民出行更加便捷,聊城市公交集团特别推出春节“喜气洋洋”出行攻略,对2025年春节假期期间的公交线路运营时间进行了调整。

自1月28日(除夕)起,所有线路首班车发车时间调整为7:30,市城区线路末班车延长至18:30,城乡线路市城区末班车延长至17:00,乡镇末班车延长至18:10。

市城区线路“欢乐穿梭”,K1路、K2路等市城区线路,带您穿越城市的繁华,感受春节的热闹与温馨。城乡线路“亲情连线”,K21路、K22路等城乡线路,连接城乡的每一份亲情,让爱不再遥远。

高铁专线“畅行无阻”,G1—G6路高铁专线正常运营。

广大市民游客可通过“水城通e行”APP查询车辆运行信息,合理安排出行计划。如有疑问,可拨打公交服务热线5050123,将有专业客服解答出行疑问。

据了解,2月1日(正月初四)起,所有公交线路将恢复正常运行。

聊城 “法治年货”赶大集

本报讯(记者 白文斌)“没想到赶这个大集,既能领春联,还能学到很多常用的法律法规,真是收获满满。”1月21日,刚领到春联的茌平区杜郎口镇村民姚光峰非常高兴。

趁着在茌平杜郎口大集,聊城市自然资源部门创新普法宣传形式,以“普法送福迎新春 法润自然进万家”为主题,开展“两河明珠 法润自然”法治文化宣传活动。工作人员结合《聊城市古树名木保护条例》等开展普法宣传。

市自然资源部门还联合当地乡镇组织书法协会的志愿者,向群众赠送法治主题春联,将传统文化与法治宣传相结合,为群众送上既有温度又有深度的“法治年货”。

聊城市少儿新春艺术节圆满收官

1月25日下午,第八届聊城市少儿新春艺术节在聊城市新闻传媒中心演播大厅圆满落下帷幕。图为节目录制现场。

本届少儿新春艺术节由聊城市新闻传媒中心主办,主题为“金蛇贺岁 童心飞扬”。从1月1日开始,少儿新春艺术节共录制11场、节目300余个。春节假期期间,少儿新春艺术节所录制节目将在聊城市电视台民生频道播出。

本报记者 岳耀军 刘庆功 摄



灌肠市场迎销售旺季

本报讯(记者 刘晓伟 通讯员 盛殿华)随着春节的临近,高唐县的灌肠市场迎来销售旺季。1月25日,记者走进县城一家热闹的鲜肉销售店,只见鲜肉摊位前人潮涌动,顾客们纷纷前来购买生鲜肉,准备灌制香肠。该店工作人员更是忙得不可开交,他们熟练地切肉、精心地腌肉,专注地加工灌肠。

一位正在挑选猪肉的顾客李女士告诉记者:“每年春节前我都会来这里灌香肠,他们家的肉新鲜,调料也特别香,灌出来的香肠味道非常好,家人都特别喜欢吃。”

商户张先生笑着告诉记者:“今年的灌肠生意和去年一样红火,灌肠可是咱们山东的一大特色。进了腊月,要是家里不灌点肠,那都不算过年!”在店门口,记者还看到了一排排不锈钢架子,上面挂满了一串串正在风干的香肠。张先生介绍,不方便自己晾晒的顾客会把香肠寄存在店里,这是店里为大家提供的免费服务。

据了解,香肠作为老百姓餐桌上必不可少的美味,几乎是家家户户的年货。目前,高唐市民灌制香肠的热情依然高涨,浓浓的年味扑面而来。

侯营村表彰 “好婆婆”“好媳妇”

本报讯(记者 陈金路)1月23日,东昌府区侯营镇侯营村一片热闹景象,一场别开生面的表扬大会在村内红色大院隆重举行。伴随着欢快的锣鼓声,侯营村对评选出的“好婆婆”“好媳妇”“信义模范”等进行了表扬,吸引了众多村民前来围观。

“传承红色基因 凝聚信义力量——侯营镇‘好婆婆’‘好媳妇’‘最美信义模范’评选活动”启动前,侯营村红色大院外,锣鼓喧天,热闹非凡。村民们早早地聚集在此,期待着见证这一荣耀时刻。被表彰的“好婆婆”“好媳妇”“信义模范”面带笑容,身披绶带,在热烈的掌声中走上领奖台。

与此同时,现场还对道德模范、最美“五老”志愿者、孝老敬老模范、信义之星、最美退役军人、最美志愿者、最美好少年、最美好青年、特殊贡献奖等105名先进模范进行了表扬。

“传承红色基因 凝聚信义力量——侯营镇‘好婆婆’‘好媳妇’‘最美信义模范’评选活动”由东昌府区关工委、东昌府区退役军人服务中心、东昌府区新时代文明实践中心、侯营镇党委等共同组织。

“年味”葫芦映新春

1月24日,东昌葫芦雕刻省级代表性传承人王树峰在创作“年味”葫芦艺术品。
本报记者 刘晓伟 摄



高唐全力保障春节市场稳价保质

本报讯(记者 任焕珍 通讯员 李邦国)1月23日,高唐县市场监督管理局监管人员深入全县各批发市场、大型连锁超市、药店、餐饮住宿等场所,开展专项检查行动。此次检查重点关注米面粮油、果菜肉蛋奶等生活必需品,以及节令特色食品、年夜饭预订、酒店住宿等领域的市场价格情况。监管人员仔细核查商品的标价、促销活动是否真实合法,严厉查处哄抬物价、价格欺诈等违法违规行为。

高唐京优客超市店长王振说,春节将至,超市根据顾客节前需求准备了充

足的商品,确保保供稳价。蔬菜水果类商品做到每日一检,保证商品质量。春节期间超市不歇业,保障顾客每日都能买到新鲜的生鲜商品,让群众过一个安乐祥和的春节。

在检查过程中,监管人员还积极向商家宣传相关法律法规,引导商家诚信经营,自觉维护市场价格秩序。同时,他们提醒消费者在购买商品和服务时,要保留好相关票据。

高唐县市场监督管理局价监科科长杜杰强调,春节将至,该局将加大市场巡查力度,依法查处哄抬价格、价格串

通、价格欺诈、不按规定明码标价等违法违规行为。同时,欢迎广大消费者和社会各界加强监督,如发现价格违法行为,请保存好相关凭证并及时拨打12315热线进行投诉举报。

此次专项行动为消费者营造了放心、安心的消费环境,也为高唐县春节期间的市场稳定提供了有力保障。高唐县市场监督管理局将继续秉持“以人民为中心”的发展理念,全力守护人民群众的“菜篮子”“米袋子”,确保全县人民度过一个欢乐、祥和、安全的春节。